

A Békés Vármegyei Mérnöki Kamara alapszabályának módosító indítványa

2023. szeptember 21.

1. Az Alapszabály I. Általános rendelkezések című fejezet „Mérnök vállalkozások nyilvántartása” című részből a következő bekezdés törlésre kerül:

~~„Ha a területi kamara azt állapítja meg, hogy a vállalkozás a kamarai nyilvántartásban nem szerepel, felszólítja, hogy e kötelezettségének öt munkanapon belül tegyen eleget. A felszólítás eredménytelensége esetén a vállalkozást a területi kamarai nyilvántartásba hivatalból bejegyzi és intézkedik a kamarai regisztrációs díj behajtása iránt. A vállalkozás a megszűnése, vagy a kamarai nyilvántartásban szereplő adataiban történt változás esetén köteles öt munkanapon belül a nyilvántartást vezető területi kamaránál a kamarai nyilvántartásból való törlését, illetve az adatmódosítást kezdeményezni. A kamarai nyilvántartásból való törlését, illetve a változás-bejelentés alapján történő adatmódosításért díjat nem kell fizetni.”~~

2. Az Alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése című fejezet 3.5. (b) pontjában a „három” nap „nyolc” napra módosul.

3. Az Alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése című fejezet 3.5. (d) pontja törlésre kerül, helyébe a következő rendelkezés lép:

~~„Az ülés tartása nélküli döntéshozatal során e törvénynek a határozatképességére és szavazására vonatkozó rendelkezéseit azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy a határozathozatali eljárás akkor eredményes, ha legalább annyi szavazatot megküldenek az elnök részére, amennyi az elnökség határozatképességéhez szükséges lenne ülés tartása esetén.”~~

4. Az Alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése című fejezet 8. pontja törlésre kerül:

~~„A kamarai biztos az elnök által megbízott, meghatározott szakmai területek ellenőrzését végző személy.”~~

5. Az Alapszabály VI. Törvényességi felügyelet című fejezet törlésre kerül:

~~„A kamara törvényességi felügyeletét a mindenkor jogszabályok szerinti szervezet gyakorolja.~~

~~A kamara feletti~~

~~— adó ellenőrzést az adóhatóság,~~

~~— a költségvetési támogatás felhasználásának ellenőrzését az Állami Számvevőszék,~~

~~— törvényességi felügyeletét az ügyészség gyakorolja.~~

~~A kamara bármely tagja kérheti a bíróságtól a kamara testületi szervei által hozott azon határozatok felülvizsgálatát, amelyek nem felelnek meg a kamarai törvény, az alapszabály vagy más szabályzat rendelkezéseinek.~~

~~Az eljárást a mindenkor hatályos jogszabályok szerint kell lefolytatni.”~~

Békéscsaba, 2023. szeptember 04.

Buzás Zoltán

Buzás Zoltán
elnök

